

## 正誤表

下記の通り、令和6年8月分で公表しました「契約結果集計表」及び「随意契約結果表」の内容に誤記がありましたので訂正いたします。

### 契約結果集計表【工事随意契約閲覧所令和6年8月分】様式② 4ページ

工事件名	正誤項目	誤	正
東陽交流センターせせらぎ 空調機改修工事	契約額（円）	3,073,400	2,794,000

### 随意契約結果表【令和6年8月分】 2ページ

工事名	正誤項目	誤	正
東陽交流センターせせらぎ 空調機改修工事	契約金額	¥3,073,400	¥2,794,000